

CORRECTIONS

doi:10.1136/ard.2005.046896.corr1

There was an error in the DOI number of an article published in the September 2006 issue of the journal (Alarcón GS, Calvo-Alén J, McGwin G Jr, Uribe AG, Toloza SMA, Roseman JM, *et al.* Systemic lupus erythematosus in a multiethnic cohort: LUMINA

XXXV. Predictive factors of high disease activity over time. *Ann Rheum Dis* 2008;**65**:1168–74.) The correct DOI is 10.1136/ard.2005.046896, not 10.1136/ard.200X.046896 as was printed.

doi:10.1136/ard.2007.079970.corr1

There was an error in an author name in an article published in the June 2008 issue of

the journal (Taylor WJ, Schumacher HR, Baraf HSB Jr, Chapman P, Stamp L, Doherty M, *et al.* A modified Delphi exercise to determine the extent of consensus with OMERACT outcome domains for studies of acute and chronic gout. *Ann Rheum Dis* 2008;**67**:888–91). The name J Vazquez Mellado should be J Vazquez-Mellado.